

# FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 08/2016

## DOBA POSTNÍ

NEDELE 21. 2.	<b>2. NEDĚLE POSTNÍ</b>	7.30 9.00 10.30 14.00	mše svatá (Božena Kaňová) mše svatá NIKOLČICE mše svatá (Jan Tihlařík, 2 rodiče, živá a zemřelá rodina) křížová cesta – vedou ženy
PONDĚLÍ 22. 2.	<b>Svátek STOLCE SVATÉHO PETRA</b>		mše svatá <u>není</u>
ÚTERÝ 23. 2.	<b>ÚTERÝ po 2. neděli postní</b>	7.00 17.00	mše svatá (František Matuška, živá a zemřelá rodina) modlitební společenství s Božím slovem (KLAS)
STŘEDA 24. 2.	<b>STŘEDA po 2. neděli postní</b>	14.00 17.00	pohřeb p. Konečný Jaroslav mše svatá <u>není</u>
ČTVRTEK 25. 2.	<b>ČTVRTEK po 2. neděli postní</b>	7.00 17.00 17.00	mše svatá (Václav Němeček, otec, živá rodina) mše svatá NIKOLČICE modlitba bolestného růžence
PÁTEK 26. 2.	<b>PÁTEK po 2. neděli postní</b>	19.00	mše svatá (Josefa Mazalová, živá a zemřelá rodina) po mši tichá eucharistická adorace
SOBOTA 27. 2.	<b>SOBOTA po 2. neděli postní</b>	7.00	mše svatá (Josef Zelinka, 2 rodiče a duše v očistci)
NEDELE 28. 2.	<b>3. NEDĚLE POSTNÍ</b>	7.30 9.00 10.30 14.00	mše svatá (živé a zemřelé – ročník 1955) mše svatá NIKOLČICE mše svatá (za farníky) křížová cesta – vedou zpěváci

Další informace:

**ÚKLID KOSTELA:** HUTÁKOVÁ Bohumila – ul. Osvobození

### OHLÁŠKY OTCE JIŘÍHO

Bratři a sestry, prožívání postní doby je příhodný čas pro vystoupení na posvátnou horu Velikonoc. Je to doba, kdy člověk zajíždí na hlubinu ve vztahu s Pánem, velmi se doporučuje celkové zklidnění člověka. Vynechání všech zábav, veselí a spíše se pohroužit do modlitby a do dobré přípravy na sváteční dny a také svatou zpověď.

Dnes je pravidelná měsíční sbírka PBZ,  
příští neděli svatopetrský halěř a výměna růžencových lístků

Ve 14.00 hodin křížová cesta, vedou naše ženy, děkuji jim a příští týden prosím, aby se vedení ujali zpěváci. Dnes budu na křížové cestě v Nikolčicích, tak tu s vámi nebudu.

V pondělí je svátek Stolce svatého apoštola Petra.

Mše svaté budou pravidelné, jen ve středu nebude večerní, protože zemřel pan Jaroslav Konečný a tak odpoledne bude mše svatá a rozloučení se zesnulým.

Prosím pamatujme na něj i pozůstalé ve svých modlitbách.

V pátek po večerní mši svaté bude soukromá tichá adorace.

Příprava biřmovanců tedy nebude.

Už jsem dostal zprávu z biskupství ohledně termínu udělování svátosti biřmování v naší farnosti. Biřmování tedy proběhne v neděli 18. září v 10.00. a účast přislíbil náš pan biskup otec Vojtěch Cikrle. Tak mám z toho radost a doufám, že to bude i pravda.

Modleme se také za naše biřmovance.

**MŮŽE SE HODIT ...**

**telefonní číslo farnosti je +420 731 619 807**

**Středeční dětské mše svaté jsou povinné pro děti z 1, 2 a 3 třídy.**

**Účast na těchto bohoslužbách bude rozhodující pro přijetí prvního svatého přijímání!**

**Středeční dětská mše NENAHAZUJE účast na nedělní bohoslužbě!**

Pravidelná setkání **modlitebního společenství** (modlitba s Božím slovem)

pokračuje i v tomto roce v klubovně KLASu na staré škole.

Zveme mezi sebe i nové zájemce, kteří cítí potřebu v duchovním životě zajet více na hlubinu.

Věk nerozhoduje. Pouze je potřeba překonat ostych a najít odvahu zkusit novou zkušenost.

Případné dotazy zodpoví Petr.

Kdo má zájem jet letos do **MEDŽUGORJE** na festival mládeže MLADIFEST ať se napíše na list pod kůrem nebo kontaktuje pana varhaníka (p. Lengál)

**MODLITBA ZA NOVÉHO POMOCNÉHO BISKUPA**

Milé sestry, milí bratři, požádal jsem Svatého otce Františka o jmenování pomocného biskupa

pro brněnskou diecézi a prosím Vás, abyste jeho rozhodování provázeli svými modlitbami.

Pokud se chcete modlit společně, můžete použít tuto modlitbu:

Váš biskup Vojtěch

*Bože, Dobrý pastýři, svěřujeme ti jmenování brněnského pomocného biskupa a prosíme: ved' mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.*

*Dej nám takového pomocného biskupa, který se ti líbí a bude tvým obětavým a věrným služebníkem. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.*

**CHARISMATICKÉ SPOLEČENSTVÍ – I. pololetí 2016**

5. března \* 2. dubna \* 7. května \* 4. června \* 2. července

**FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 08/2016**  
**DOBA POSTNÍ**